

*конец*

Именем Российской Федерации  
РЕШЕНИЕ  
по делу № 2-3782/15  
г. Наро-Фоминск

17.09.2015

Наро-Фоминский городской суд Московской области в лице председательствующего Козленковой Е.В., при секретаре Акимовой А.Д., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Шумской Татьяны Анатольевны к Танклаеву Алану Викторовичу о лишении родительских прав

установил:

Шумская Т.А. обратилась в суд с иском к Танклаеву А.В., в котором просит лишить ответчика родительских прав в отношении дочери Танклаевой Ульяны Алановны 15.07.2009 года рождения.

В судебном заседании истец просит удовлетворить исковые требования. В обоснование своих требований Шумская Т.А. пояснила, что с сентября 2008 по июнь 2011 состояла с ответчиком в зарегистрированном браке. 15.07.2009 у них родилась дочь Ульяна. Фактически истец и ответчик проживали совместно до того как дочери исполнилось 3 месяца. Когда роилась дочка, отношения между супругами испортились, отец утратил интерес в судьбе ребенка. В воспитании и жизни дочери отец не участвует, относится к ней равнодушно, не оказывает никакой материальной помощи, уклоняется от выполнения обязанностей родителя. Дочь Ульяна проживает вместе с матерью по адресу: г. Москва, ул. Ангарская, д. 76 корп. 2 кв. 69. Судебным приказом мирового судьи судебного участка № 44 района Орехово-Борисово Южное г. Москвы от 28.07.2011 с Танклаева А.В. взысканы алименты на содержание Ульяны. Ответчик уклоняется от уплаты алиментов.

В судебном заседании представитель ответчика согласен с исковыми требованиями. В своих объяснениях представитель ответчика пояснил, что в 2014 году Танклаев А.В. дал отказ от родительских прав в отношении дочери Ульяны, в настоящее время его позиция по данному вопросу не изменилась, ответчик имеет большую задолженность по выплате алиментов на содержание дочери.

Представитель Управления опеки и попечительства Министерства образования Московской области по Наро-Фоминскому муниципальному району Московской области в судебное заседание не явился, о времени и месте судебного разбирательства уведомлен надлежащим образом

В судебном заседании прокурор считает иск Шумской Т.А. обоснованным, просит удовлетворить исковые требования. Танклаев А.В. является злостным неплатильщиком алиментов, уклоняется от выполнения обязанностей родителя, согласен на лишение его родительских прав в отношении дочери. Лишение ответчика родительских прав отвечает интересам ребенка.

Судом установлено и материалами дела подтверждается следующее.

Шумская Татьяна Анатольевна и Танклаев Алан Викторович состояли в браке с сентября 2008 по июнь 2011. Брак между ними прекращен 21.06.2011 на основании решения Нагатинского районного суда г. Москвы от 31.05.2011, что подтверждается свидетельством о расторжении брака, выданным повторно Царицынским ОЗАГС УЗАГС Москвы 19.11.2011.

Танклаева Ульяна Алановна 15.07.2009 является дочерью Шумской (ранее - Танклаевой) Т.А. и Танклаева А.В., что подтверждается свидетельством о рождении, выданным Царицынским ОЗАГС УЗАГС Москвы 25.07.2009.

Судебным приказом мирового судьи судебного участка № 44 района Орехово-Борисово Южное г. Москвы от 28.07.2011 с Танклаева А.В. взысканы алименты на содержание дочери Ульяны. Согласно постановлению судебного пристава-исполнителя Правобережного РО СП УФССП по Республике Северная Осетия-Алания от 09.10.2015 задолженность Танклаева А.В. по алиментам на 09.10.2015 составляет 350491,00 руб. Согласно справки судебного пристава-исполнителя Правобережного РО СП УФССП по Республике Северная Осетия-Алания Танклаев А.В. злостно уклоняется от уплаты алиментов, вынесено постановление о розыске должника-гражданина, соответствующие документы переданы в Межрайонный отдел по розыску должников и имущества.

Из объяснений истца следует, что ответчик уклоняется от выполнения родительских обязанностей, в период брака и после его расторжения воспитанием дочери не занимается, материальной помощи не оказывает, алиментные обязательства не выполняет. Указанные обстоятельства подтверждаются свидетельствами показаниями Шумского Анатолия Владимировича и Воробьеву Евгения Петровича.

Из объяснений представителя ответчика следует, что Танклаев А.В. с исковыми требованиями согласен, в 2014 году собственноручно написал заявление о добровольном и безусловном отказе от родительских прав в отношении дочери Юлии. В подтверждение данного обстоятельства представлено заявление Танклаева А.В., удостоверенное нотариусом Правобережного нотариального округа Республики Северная Осетия-Алания Кантемировой М.В. 22.10.2014 реестр № 2-1194.

В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ) родители обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Согласно ст. 69, 71 СК РФ родители (один из них) могут быть лишены родительских прав, если они уклоняются от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов. Родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав, в том числе право на получение от него содержания

(статья 87 СК РФ), а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей.

На основании вышеизложенного, исследовав в судебном заседании обстоятельства по представленным доказательствам, учитывая согласие ответчика с иском, заключение прокурора, суд признает исковое заявление обоснованными и подлежащими удовлетворению.

Руководствуясь ст. ст. 194-199 ГПК РФ, суд

решил

Удовлетворить исковое заявление Шумской Татьяны Анатольевны к Танклаеву Алану Викторовичу о лишении родительских прав.

Лишить Танклаева Алана Викторовича родительских прав в отношении несовершеннолетней дочери Танкаевой Ульяны Алановны 15.07.2009 года рождения.

В течение трех дней со дня вступления в законную силу решения суда о лишении родительских прав направить выписку из этого решения суда в орган записи актов гражданского состояния по месту государственной регистрации рождения ребенка.

Решение может быть обжаловано в Московский областной суд через Наро-Фоминский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.

Судья

Е.В. Козленкова

